Napddelypa andov ocuvduaotikol PndLakol KUKAWHOTOG

Ac mpoomnaBriooupe va oxeSlacoupe éva amAd KUKAWMO UE TPElC elc0doug A, B, C kat pa €€odo F n
orota Ba €xeL v Tun 1 ( Ba eivat aAnbng) otav touldxlotov duo amo Tig elcodoug Exouv Tun 1 (eivatl
aAnOeig).

A) Nivakag AAnBeiag
Kataypddoupe 6Aoug Toug cuvEUACHOUG TWV EL0OSWV Kal yla KABs cuVOUAGCUO ONUELWVOUE TNV TN
g e€660u
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B) Aoylkn} Zuvaptnon o€ Kavovikn popdn
Ipadoupe avaluTikd €va €va Toug cuVOUACHOUG TwV EL0OSWV yLa TouG omtoioug n €€o0dog xeL Tiun 1
(aAn6nc)

F=ABC+ABC+ABC +ABC

) AnmAomnoinon ouvaptnong
XpnolpormnoloU e Tig IBLOTNTEG TTou LoxUouv otnv aAyeBpa Boole yia va amAonotjocoupe (av eival
Sduvatdv) tnv popdn TG cUVAPTNONG WOTE VA KATAAREOUUE O€ €va AMAOUCTEPO KUKAW LA
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F=(ABC+ABC)+ ABC+ABC) + (ABC+ ABC)
F=BC(A+A) +AC (B+B) +AB (C+ C)

F=BC +AC +BC

A) Ixediaon KUKAWHOATOC LE AOYLKEG TIUAEG



Ixedlalovpe éva Pndlakd KUKAWHO TTOU UAOTIOLEL TNV CUVAPTNON XPNOLLOTIOLWVTOG
TUAeG AND yLa ta «ywvopeva» kot TUAeg OR  yla ta «aBpoiopata».
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